
Επίσκεψη αντιπροσωπείας  

του Οικονομικού και Κοινωνικού Συμβουλίου του Μπενίν  

στην Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος  

και συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων 
και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών  

 

Η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.) είναι Μέλος της 

Ένωσης των Οικονομικών και Κοινωνικών Συμβουλίων και Παρόμοιων 

Θεσμών της Γαλλοφωνίας (UCESIF), μια διεθνή ένωση των Ο.Κ.Ε. από 

χώρες της γαλλοφωνίας, οι οποίες αναπτύσσουν κοινή δράση για μια σειρά 

από επίκαιρα θέματα που απασχολούν τις κοινωνίες τους. 

Η Ο.Κ.Ε. Ελλάδος έχει αναπτύξει διμερείς σχέσεις με τα αντίστοιχα Συμβούλια 

της Ένωσης και στο πλαίσιο αυτό αντιπροσωπεία του Συμβουλίου του 

Οικονομικού και Κοινωνικού Συμβουλίου του Μπενίν (Ο.Κ.Σ.), με επικεφαλής 

τον κ. Νicolas Adagbe, Πρόεδρο, επισκέφθηκε τη χώρα μας από τις 11 έως 

και τις 16 Φεβρουαρίου 2013. 

Την Τρίτη, 12 Φεβρουαρίου 2013, η αντιπροσωπεία του Μπενίν συναντήθηκε 

με το Προεδρείο και τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ο.Κ.Ε., στα 

γραφεία της Επιτροπής. Ο κ. Χρήστος Πολυζωγόπουλος, Πρόεδρος, 

ενημέρωσε την αντιπροσωπεία για το ρόλο της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος, τόσο σε 

εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο. Επίσης, εξέφρασε τη διάθεση της 

ελληνικής Ο.Κ.Ε. να συνεργαστεί με το Συμβούλιο του Μπενίν για την 

ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών.  

Ο κ. Adagbe από την πλευρά του ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ο.Κ.Ε. 

Ελλάδος για την πρόσκληση επίσκεψης στην Ελλάδα και τη θερμή φιλοξενία. 

Επεσήμανε δε ότι σε μία περίοδο, όπως η σημερινή, διμερείς συνεργασίες 

θεσμικών οργάνων κοινωνικού διαλόγου είναι όσο ποτέ άλλοτε απαραίτητες 

για τη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. 

Στη συνέχεια υπεγράφη η Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος 

και του Ο.Κ.Σ. του Μπενίν η οποία, μεταξύ άλλων, συμπεριλαμβάνει: 



 

 Ανταλλαγές βέλτιστων πρακτικών μεταξύ των δυο φορέων. 

 Κοινές δράσεις με σκοπό την οικονομική, κοινωνική, πολιτιστική και 

επιστημονική ανάπτυξη των δυο χωρών (Ελλάδας και Μπενίν). 

Την Παρασκευή, 15 Φεβρουαρίου 2013, το Προεδρείο της Ο.Κ.Ε. και τα μέλη 

της αντιπροσωπείας του Μπενίν συναντήθηκαν με τον κ. Παναγιώτη Μίχαλο, 

Γενικό Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής 

Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών. Οι Πρόεδροι της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος 

και της Ο.Κ.Ε. του Μπενίν ενημέρωσαν το Γενικό Γραμματέα για τη 

συνεργασία των Ο.Κ.Ε. σε διεθνές επίπεδο, καθώς και για τη Συμφωνία 

Συνεργασίας, η οποία έχει ως σκοπό να ενδυναμώσει τις ήδη υφιστάμενες 

μεταξύ τους σχέσεις, αλλά και τη δέσμευσή τους να αναπτύξουν στρατηγικές 

και μηχανισμούς για την ανάληψη κοινών και συγκεκριμένων αναπτυξιακών 

δράσεων. Ο κ. Μίχαλος χαιρέτισε την υπογραφή της Συμφωνίας που έρχεται 

την κατάλληλη στιγμή καθώς η Ελλάδα, μέσα από μία στοχευμένη 

προσπάθεια, επιχειρεί τη διεύρυνση των οικονομικών και εμπορικών της 

σχέσεων σε όλες τις ηπείρους και ιδιαίτερα στην Αφρική. Ο κ. Μίχαλος 

δεσμεύτηκε εξάλλου να καταβάλλει κάθε προσπάθεια και να υποστηρίξει την 

υλοποίηση όλων των δράσεων που προβλέπονται στη Συμφωνία 

Συνεργασίας. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης από την Ο.Κ.Ε. Ελλάδος ο κ. Ηλίας 

Ηλιόπουλος, Αντιπρόεδρος, ο κ. Απόστολος Ξυράφης, Γενικός Γραμματέας 

και η Δρ. Μάρθα Θεοδώρου, Υπεύθυνη Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων. 

 


